SISTEMI DI GRADO SUPERIORE AL 1°
Correzione di alcuni degli esercizi proposti:
n. 3,4, 912, 14
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{x2+y2=10
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x2+y2—6x—2y:0
x2+y2—8x—4y+16=0
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X+y-8=0
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{x +(8 X) —6x—2(8—x)=0
y=8-x
X2 +64—16X+ X2 —6X—16+2X = 0: 2x% —20% + 48 = 0:

X% —10X+ 24 =0 (x—4)(x—6)=0; x=4 v x=6
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y=8-4=4 |y=8-6=2
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x—-y=1
x*+xy =a(2a-1)

X=y+1
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0-x+ay=2a-0 [ay=0
Con b =0 il sistema diventa ) )
X“+y =a"+0

X2 +y? = a2
eora:

y= . . . . .
sea=0, che poi non ¢ altro chela soluzione generale " particolarizzata"
x2=a% x=ta

I 0-y=0 la prima equazione € indeterminata...
R Y y2 =0 [...ma la seconda & verificata esclusivamente dalla coppia x=0,y=0

e pertanto il sistema e verificato
esclusivamente dalla coppia x=0, y=0
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